



Шахтерская ПРАВДА

ОРГАН ПРОКОПЬЕВСКОГО ГОРОДСКОГО КОМИТЕТА КПСС И ГОРОДСКОГО СОВЕТА ДЕПУТАТОВ ТРУДЯЩИХСЯ

№ 98 (11703)

СУББОТА,

17

мая 1975 года

Издается с 11 сентября 1930 года

Цена 2 коп.

ЕДИНОЕ МНЕНИЕ

С окружного предвыборного совещания

Во Дворце культуры завода шахтной автоматики собрались на совещание представители от общинных собраний, коллектива трудящихся и общественных организаций Прокопьевского избирательного округа № 423, чтобы выставить кандидатов в депутаты Верховного Совета РСФСР.

Совещание открывает первый секретарь Рудничного райкома партии А. П. Шадрин. Он говорит о том, что советский народ встречает предстоящие выборы в Верховный Совет республики и местные Советы депутатов трудящихся в обстановке огромного политического и трудового подъема, вызванного значимостью 1975 года, подготовкой к XXV съезду КПСС.

Цель окружного предвыборного совещания, на которое мы собирались сегодня, — отмечает тов. Шадрин, — договориться о кандидатах в депутаты в Верховный орган власти РСФСР.

На трибуне главный инженер швейной фабрики «Горнячка» Р. А. Богомолова. Говоря об успехах своего коллектива, она подчеркивает, что он воспользовался своим правом — выдвинуть кандидата в депутаты Верховного Совета РСФСР. Наряду с членом Политбюро ЦК КПСС, председателем Комитета государственной безопасности

при Совете Министров ОССР Андроповым Юрием Владимировичем высказывал кандидатом в депутаты и представитель фабрики. На общем собрании единодушно было названо имя швеи Гавриковой Анны Ивановны, 1942 года рождения, беспартийной.

Тов. Богомолова коротко рассказывает биографию А. И. Гавриковой:

— Свой трудовой путь начала Анна Ивановна в восемнадцать лет, после окончания ремесленного училища. Пришла к нам с третьим разрядом, теперь у нее пятый. Освоила технологию выпуска многих изделий. Сейчас нормы выполнены на 137 процентов и уже работает в счет декабря 1976 года. Среди тов. Гавриковой пользуется авторитетом. Помогает отстающим. Наставник молодежи. В течение десяти лет носит звание «Ударник коммунистического труда». Удостоена Знака «Победитель социалистического соревнования» в 1974 году.

Поддерживая предложение предыдущего оратора, бригадир проходчиков шахты им. Ворошилова Л. А. Никитин заявляет:

— Поскольку Ю. В. Андропов дал согласие баллотироваться по Новомосковскому избирательному округу Тульской области, предлагаю выставить кандидатом в депутаты по округу № 423.

Гаврикову Анну Ивановну, швею «Горнячка».

Он и выступившие затем тракторист совхоза «Севский» М. В. Чечумашев, секретарь партбюро домостроительного комбината Н. И. Раков, бригадир живописцев совхоза «Прокопьевский» И. В. Кузнецова, бригадир слесарей фарфорового завода А. А. Наговицын, шофер головной автобазы П. Е. Овчаренко, председатель совета профсоюзов Прокопьевского района А. А. Киселев говорили о том, в какой обстановке проходит подготовка к выборам, рассказывали об ударном труде коллектиvos, которые представляют. По поручению своих товарищей, общественных организаций они поддержали предложение — выдвинуть кандидатом в депутаты по Прокопьевскому избирательному округу А. И. Гаврикову.

Участники совещания приняли резолюцию, в которой обратились к Гавриковой Анне Ивановне с просьбой дать согласие баллотироваться кандидатом в депутаты Верховного Совета РСФСР по Прокопьевскому избирательному округу № 423.

Окружное предвыборное совещание пришло Обращение ко всем избирателям Прокопьевского избирательного округа № 423.

Впервые в городе

В жизни всего коллектива завода произошло важное событие: на «Электромашине» появился первый в городе комсомольско-молодежный цех.

Здесь 70 процентов и облсовпрофа за успехи трудящихся — молодые люди. Половина из них комсомольцы. В этом коллективе трудится комсомольско-молодежная бригада Зинаиды Гармановой — победительница ударной трудовой вахты в честь XVII съезда ВЛКСМ. Здесь работает также коллектива сборщиков Виктора Пономаренко, первым завоевавшим приз имени Героя Социалистического Труда А. М. Желухина.

Цех награжден Почетной грамотой областного комитета партии, областного Совета депутатов трудящихся, обкома ВЛКСМ.

Э. ВАСИЛЬЕВА.

ТЕМПЫ РАСТУТ

Горняки нашего участка № 10 с большим воодушевлением восприняли весть о созыве очередного XXV съезда Коммунистической партии. Это знаменательное событие они решили отметить новыми трудовыми достижениями.

В минувшем месяце коллективом выдано на гора 814 тонн коксующегося топлива сверх установленного задания. Хорошо трудятся шахтеры и машины. За полмесяца отгружено на 400 тонн угли больше намеченного, план выполнен на 122 процента.

Немалый вклад в успехи участка вносят

бригада забойщиков, возглавляемая Г. Г. Габдрахмановым. Тон в работе задают забойщики А. Г. Бородин, А. П. Эсавлов, насыщик-откатчик молодой горняк Николай Шабалин и многие другие.

С. ЛЕОНТЬЕВ,
электрослесарь шахты
«Коксовая».

ОБРАЩЕНИЕ

ОКРУЖНОГО ПРЕДВЫБОРНОГО СОВЕЩАНИЯ ПРЕДСТАВИТЕЛЕЙ ТРУДЯЩИХСЯ ПРОКОПЬЕВСКОГО ИЗБИРАТЕЛЬНОГО ОКРУГА № 423 ПО ВЫБОРАМ В ВЕРХОВНЫЙ СОВЕТ РСФСР

Дорогие товарищи избиратели!

15 июня 1975 года состоятся выборы в Верховный Совет РСФСР и в местные Советы депутатов трудящихся. Высокий политический подъем, с которым встречаются предстоящие выборы рабочие, инженеры и техники, трудовая интелигенция, свидетельствует о том, что советский народ горячо поддерживает политику нашей Коммунистической партии, ее ленинский курс, глубоко заинтересован в улучшении деятельности Советов — органов подлинного народовластия. Советские люди настойчиво борются за успешное претворение в жизнь решений XXIV съезда партии.

Вместе со всеми советскими народом трудящиеся Рудничного и Прокопьевского районов, идя на встречу выборам, умносят свои усилия в досрочном завершении 9-й пятилетки, стремятся

дать продукции больше, лучшего качества, с меньшими затратами, досрочно выполнить свои социалистические обязательства.

На собраниях трудящихся Рудничного района города Прокопьевска и Прокопьевского района единодушно выдвинули кандидатами в депутаты Верховного Совета РСФСР по Прокопьевскому избирательному округу № 423 товарищ Андропова Юрия Владимира — члена Политбюро ЦК КПСС, Председателя Комитета государственной безопасности при Совете Министров СССР, и Гаврикову Анну Ивановну — швею швейной фабрики «Горнячка». Товарищи Андропов, Юрий Владимирович и Гаврикова Анна Ивановна — достойные кандидаты в Верховный Совет РСФСР. Они преданы делу Коммунистической партии и народу. Являются активными борцами за

проведение в жизнь политики партии и правительства. Окружное предвыборное совещание представителей коллектиvos предприятий, строек, совхозов, учреждений и учебных заведений, партийных организаций, профессиональных союзов, комсомольских организаций и обществ Прокопьевского избирательного округа № 423 единодушно поддерживает решение собраний трудящихся швейной фабрики «Горнячка», фарфорового завода, шахты имени Ворошилова, совхозов «Севский» и «Прокопьевский» о выдвижении товарищей Андропова Юрия Владимира и Гавриковой Анны Ивановны кандидатами в депутаты Верховного Совета РСФСР.

Да здравствуют Советы депутатов трудящихся — органы подлинного народовластия в нашей стране!

Да здравствует Коммунистическая партия Советского Союза — организатор и вдохновитель всех наших побед!

Под руководством Коммунистической партии и Советского Союза — к новым свершениям!

А. И. Гаврикова зарегистрирована кандидатом в депутаты Верховного Совета РСФСР

Состоялось заседание окружной избирательной комиссии Прокопьевского избирательного округа № 423.

Председатель комиссии — Герой Социалистического Труда Н. Г. Кочетков — отмечает, что единодушное выдвижение кандидатов в депутаты в верховный орган власти республики — еще одно яркое подтверждение признания заслуг партии и правительства, которые неуклонно проводят политику мира и созидания. И не случайно первыми кандидатами в депутаты народ наш называл руководителей партии и Советского государства. В частности, в числе кандидатов в депутаты по Прокопьевскому округу № 423 выставлен член П

— Поскольку Андропов Юрий Владимирович дал согласие баллотироваться в Новомосковском избирательном округе Тульской области, предлагаю — заявляет председатель окружной комиссии, — зарегистрировать кандидатом в депутаты Верховного Совета РСФСР по Прокопьевскому избирательному округу № 423 Гаврикову Анну Ивановну, швею фабрики «Горнячка».

За это предложение члены комиссии проголосовали единогласно. Аплодисментами выразили согласие с этим решением все представители трудящихся округа № 423, прглашенные на заседание комиссии.

На будущей неделе

ПЛЕНУМ РАЙКОМА

В будущий четверг состоится пленум Рудничного райкома КПСС. На повестке дня вопрос о работе парткома шахты имени Ворошилова по коммунистическому воспитанию труда.

На пленуме будут присутствовать члены районного комитета КПСС, секретари первичных партийных организаций промышленных предприятий. Будет заслушан отчет секретаря парторганизации шахты имени Ворошилова В. И. Сырова.

ПОСЛЕДНИЙ ЗВОНОК

Он прозвенит 24 мая во всех школах города.

А перед этим старшеклассники соберутся в актовых залах школы и будут слушать напутственные слова учителей, будут держать ответ перед ними. Да, они никогда не забудут школьные годы, не забудут своих наставников.

В сорок один школе города прозвучит последний звонок. 2679 десятиклассников придут на последний урок.

КТО ПОБЕДИТ?

Во Дворце спорта «Снежинка» 21 мая финиширует чемпионат облсовета ДСО «Труд» по шахматам.

15 мая первая команда Прокопьевска выиграла у шахматистов Киселевска со счетом 3:2. Шахматисты Мысков нанесли поражение таштагольцам. Победу нашей команде принесли инженер завода шахтной автоматики Г. Ермоленко, горнорабочий шахты «Коксовая» Ю. Бакальчук и горнорабочий шахты «Прокопьевская» Г. Дудин. 16 мая вторая команда Прокопьевска играла с киселевскими шахматистами.

Дела пионерские

Двадцать две тысячи человек насчитывает сегодня городская пионерская организация. Главное дело мальчишек и девчонок — участие в операции «Сегодня мы — дети, завтра — советский народ». В ее ходе ребята участвовали в эстафете звеньев «Салют», «Победа!», посвященной 30-летию Победы советского народа над фашистской Германией, боролись за качество знаний. Более трех пионеров учатся на «хорошо» и «отлично».

250 тонн макулатуры — таков их вклад в отечественную «Миллион — Родине», более 500 тысяч тонн металломолома собрано ребячьими руками.

В городе открыто 36 музеев и залов боевой и трудовой Славы.

Трудовые, тимуровские дела, сдача норм ГТО показывают, что пионеры города готовы пройти на смену старшим, что они достойные продолжатели революционных, боевых, трудовых традиций советского народа.

А. ЧИБИЗОВА,
секретарь горкома комсомола.

Учиться интересно

НЕ БЫВАЕТ равнодушных, когда в школе появляется объявление: «Готовится смотр знаний!». Вначале еще никто не знает, в каком классе он будет проводиться и по какому предмету, поэтому ребята стараются в течение месяца «подтянуться»...

И вот по жребьевке выбор пал на седьмой класс. Знания проверяются по физике. Все волнуются: никому не хочется ударить в грязь лицом — ведь итоги будут знать вся школа. 45 минут — это и много и мало. «Знатоки» высказываются, и победители определены. В последний раз соперничали два седьмых класса, победил 7 «б». А вот именина лучших — Зоя Нурмухamedова, Саша Чередниченко, Саша Алехин, Наташа Жукова.

Кроме таких смотров, интерес к знаниям прививает Любка КВАСОВА,

председатель совета дружины школы № 12.



Растим семену

ОЧЕНЬ любопытные и любознательные у нас мальчишки-октябрятки. Все им интересно, и все им надо знать. Для работы с октябрятами у нас создан специальный штаб «Звездочка». Пионеры — воюющие октябрят — понимают, что должны не просто развлекать наших маленьких друзей, но и учить их смелости, настойчивости, трудолюбию, товариществу. До сих пор помнят мальчишки и девчонки «Праздник знаний», что организовал для них штаб «Звездочка». Им нужно было пройти столько увлекательных станций, проявить знания и в математике, и в русском языке, показать свою находчивость. Отличился тогда 2 «а» класс.

Нина АНИКИЕВА,
председатель штаба
«Звездочка»
школы № 4.



Зовут барабаны.

ВСЕГДА ГОТОВЫ!

— рапортуют пионеры города, которые шагают по маршрутам «Моя Родина — СССР», «В страну знаний», «Пионерстрой», «Мир и солидарность», «Тимуровец», «В мир прекрасного», «Сильные, ловкие, смелые», «Звездочка».

Старт маршрута «Всегда готов!» дан на VI Всесоюзном слете пионеров в Артеке в августе прошлого года. Итоги его будут подведены позже в августе на международном пионерском празднике «Салют, Победа!». О том, что сделано пионерами за это время, мы рассказываем сегодня в очередном выпуске «Горниста».



51 год Всесоюзная пионерская организация носит имя Владимира Ильича Ленина, свято выполняет его заветы, с честью несет пионерское Красное знамя. Пионеры 70-х годов продолжают славные традиции своих отцов и дедов.



Солидарны с народами мира

ВСЕМ нам заломился митинг солидарности с народом Чили, борющимся против фашистского режима в своей стране. С зажженными факелами мы прошествовали по своему микрорайону, а потом на агитплощадке ребята с гневом осуждали действия чилийской хунты, высказывая солидарность с чилийскими детьми.

Организовал этот митинг клуб интернациональной дружбы. Надо сказать, что действует он у нас активно. Почти каждый класс ведет переписку со школьниками социалистических государств, оформляет альбомы. Польские, чехословацкие, болгарские школьники, ребята из ГДР рассказывают о жизни в своей стране, о традициях, национальных обычаях, присыпают открытки, фотографии, сувениры.

Нередко проходят у

нас заочные путешествия по разным странам. Они требуют знаний, и потому пионеры много читают, смотрят фильмы, встречаются с людьми, побывавшими за рубежом. По этим материалам ребята пишут рефераты. Особенно интересными были те, что подготовлены к 30-летию Великой Победы.

Нынче отыскали всех ветеранов нашего микрорайона. Их больше ста. И у всех бываем, помогаем им по дому, записываем воспоминания участников войны для уголка боевой славы.

Так мы движемся по маршруту «Мир и солидарность». Он кроме того вбирает месячники иностранного языка, викторины, конкурсы. Все это помогает нам крепить дружбу с пионерами социалистических стран.

Люба ДАВЫДОВА,
председатель совета
дружины школы № 29.

Создан хор недавно — в начале нынешнего года,

Мы — патриоты



Каждый из нас всегда помнит, кому он обязан сегодняшним миром, солнцем, счастьем. Особенно остро это проявляется на уроках патриотизма, которые входят в маршрут «Моя Родина — СССР». На таких уроках речь идет об освободительной борьбе народа мира о миссии Советской Армии в годы Великой Отечественной войны, затрагиваются многие другие темы. Привлекают нас и уроки мужества, Ленинские уро-

ки. Готовят их лекторская группа. Особенно активно в ней работают Наташа Ефремова, Саша Панин, Наташа Пермикина. Эти и другие ребята часто выступают с лекциями, беседами. Лекции всегда вызывают глубокими, насыщенными новым материалом, и все слушают их с охотой.

На пионерских сборах

Юнармейцы, на проверку!



ЗАДАЧА маршрута «Сильные, ловкие, смелые» — готовиться к труду и обороне СССР, изучать историю Советской Армии и Волено-Морского Флота, приобретать юнармейские специальности. Наша дружина имени Ивана Черных успешно шагает по этому маршруту. Уже несколько лет подряд мы — призеры городской военно-спортивной игры «Зарница». Юнармейский отряд школы стал победи-

телем зональных соревнований в Барнауле. Школа награждена медалью и дипломом Центрального штаба «Зарница». Каждый год 9 Мая проводим встречи с ветеранами Великой Отечественной войны своего микрорайона, а недавно открыли музей выпускника Прокопьевского аэроклуба Героя Советского Союза Ивана Черных.

Эдуард ПОЛУЯНКО,
председатель совета
дружины школы № 28.

Причастны к искусству



ОБЫЧНО подобный рок-концерт зал, когда выступает юнармейский хор школы-интерната № 64. В его составе — более ста ребят из разных классов. На сцену ребята выходят в военной форме, и обширная программа концерта состоит тоже в основном из военных песен.

Создан хор недавно —

но успехом добился уже немалых. На городском смотре художественной самодеятельности мы заняли первое место. Состоялось более десяти выступлений хора. Так наши ребята участвуют в маршруте «В мир прекрасного».

Таня ШЕХУРДИНА,
член комитета
комсомола школы-
интерната № 64.

И трудиться мы умеем



НЕДАВНО на линию выпущен новый трамвай «Карбышевец». Он сделан из металломолома, собранного учениками школы № 17.

Не ошибусь, если скажу, что в нашей школе ребята больше всего увлечены маршрутом «Пионерстрой». Очень трудолюбивые у нас мальчишки и девчонки, каждый

знает, что с детства нужно готовить себя к созидательному труду. Особенно охотно выходят пионеры на воскресники по сбору металломолома. А однажды кто-то предложил: «Давайте соберем столько использованного металла, чтобы из него можно было изготовить «свой» трамвай.

Наша школа носит

имя Героя Советского Союза Д. М. Карбышева. Вот и трамвай у нас будет «карбышевским». За дело взялись дружно. В соревновании первые места заняли 10 «а» и 6 «а» классы. Хорошо потрудились и третьеклассники. А когда наш лом переливали на металл, на плавке в Новокузнецке присутствовали лучшие представители школы — Саша Комаров, член совета отряда 7 «а» класса, и Света Буркова, председатель совета отряда 6 «а» класса.

Ольга ВЕТОШКИНА,
председатель совета
дружины школы № 17.

Фото А. РАВИЛОВА.

Старость его дома не застанет

ЕСТЬ у поэта Евгения Долматовского такие строчки:

Лег на сердце чертой
огневой
Путь солдата тяжелый
и длинный.
Сибиряк воевал
под Москвой,
А закончил войну он
в Берлине.

Этим же путем по дорогам войны прошел механик-водитель танка Т-34 старший сержант Потапов. За проявленные мужество и отвагу при освобождении Варшавы, взятие Кенигсберга и Берлина награжден орденом Красной Звезды, многими боевыми медалями.

Первомай 1945 года Григорий Матвеевич встретил в Берлине. Здесь, на рейхстаге, он и оставил автограф: «Сибиряк Потапов», тем самым поставив точку в конце своего нелегкого боевого пути.

Прокопьевск. Здесь начинилась его трудовая биография, первую строку которой Г. М. Потапов написал в 1929 году, на Центральной штолле. От забойщика вырос до начальника шахты им. Калинина. Отсюда в определенном 1942 году, уже будучи далеко не молодым, ушел защищать Родину.

Старые горняки нередко вспоминают энергичного, требовательного руководителя, вспоминают, как вместе встречали всесоюзного старосту М. И. Калинина, чьим именем называли шахту, только что сданную в эксплуатацию. Рассказывают, как в послевоенные годы под его началом участвовали в строительстве и реконструкции многих шахт города.



К боевым наградам Г. М. Потапова прибавились другие — орден Трудового Красного Знамени, медали «За трудовую доблесть», Юбилейная ленинская. Имя старого горняка — в числе отличников социалистического соревнования Министерства угольной промышленности.

Сейчас Григорий Матвеевич на пенсии. Но дома его не вдруг-то застанешь. Да и страсть к рыбальке и охоте поднимает его задолго до зари.

Г. М. Потапов — почетный член добровольного общества охотников и рыболовов, непримиримый противник браконьерства, страстный защитник леса. Его статьи в защиту родной природы нередко встречаются на страницах городской газеты.

Л. НАРИЦЫН.
На снимке: Г. М. ПОТАПОВ.
Фото А. РАВИЛОВА.

Весной нынешнего, 1975 года произошли важные изменения в обстановке на Индокитайском полуострове — одном из районов нашей планеты, который долгие годы вызывал беспокойство у мировой общественности в связи со свирепствовавшей там войной.

Почти одновременно прекратились боевые действия в Южном Вьетнаме и Камбодже, где потерпели поражение навязанные этим странам извне реакционные диктаторские режимы. Провалился заговор правых сил в Лаосе. Упрочилось положение Демократической Республики Вьетнам, над которой может отныне спокойно заниматься мирным созидательным трудом, не опасаясь иностранной военной интервенции.

По сообщениям из Южного Вьетнама, сейчас там в недавно освобожденных районах создаются новые органы власти. Во многих местах уже приступили к работе народно-революционные комитеты, избранные самим населением на открытых собраниях и митингах. Десятки тысяч людей, насыщенных

венно утанных войсками прежней марionеточной администрации, возвращаются к себе домой. По степенно везде жизнь вступает в нормальную колею.

Ближайшие недели и месяцы будут заполнены напряженной работой по восстановлению разрушенного войной народного хозяйства. Торжественно отметив 15, 16 и 17 мая свою великую победу, южновьетнамцы вплотную приступают к решению задач экономического строительства. Как заявило Временное революционное правительство Республики Южный Вьетнам, нет сомнения, что нанесенные войной тяжелые раны будут в конечном итоге залечены и перед страной откроются светлые перспективы мирного и счастливого будущего.

Демократическая администрация в Южном Вьетнаме получает поистине всемирное признание. Помимо СССР и других социалистических государств, которые уже давно поддерживают дипломатические отношения с Временным революционным правительством Рес-

“**В**сегда начеку” — так называется всесоюзная выставка, недавно открывшаяся в Новокузнецком музее изобразительных искусств. Она организована Министерством культуры СССР, Министерством внутренних дел СССР и посвящается 55-й годовщине советской милиции. Эта юбилейная экспозиция — итог творческой работы большого коллектива художников страны над темой, обращенной к напряженным будням милиции.

Произведения живописи, скульптуры, графики, демонстрирующиеся на выставке, многогранно раскрывают особый, своеобразный характер жизни и деятельности, историю и современность советской милиции.

Большая часть выставленных произведений была создана за последние пять — семь лет, и лишь немногие работы, сделанные ранее, составляют ретроспективный раздел. Это прежде всего полотна Яловова «Милиционер» (1923) и Шухмина «Милиционер на посту» (1932). Сравнивая две названные работы, одна из которых написана спустя почти десятилетие, пони-

ВСЕ О МИЛИЦИИ

маяешь, что менялся не только внешний облик советской милиции, — сама жизнь вносила перемены в судьбы людей, формировалась личности, властно от塑造ила новый характер.

Одно из главных мест в экспозиции занимают произведения на историко-революционную тему. Среди наиболее интересных работ, в которых нашли отражение легендарные события первых лет революции, — картина

Щербакова «В. И. Ленин и Ф. Э. Дзержинский».

По призыву партии работники советской милиции приняли самое активное участие в ликвидации беспризорности. Пожалуй, лучшей работой, где особенно проник-

ка 40-го отделения милиции Москвы подполковника Григорьева», написанной Налбандяном, «Портрет лейтенанта милиции Абделия» живописца Олманиса.

К дням напряженной, порой незаметной, будничной работы тех, кто «всегда начеку», обращены живописные полотна, как «Оперативная группа» оренбургца В. Ни, «Следователь» кишиневца Жанкова, «Докладывает сержант Семилетов» минчанина Дударенко, «Соревнование служебных собак» рижанини Лиепина, «С учеником» москвича Валиахметова и другие.

Всесоюзная юбилейная художественная выставка «Всегда начеку» с успехом была показана зрителям Москвы, Ленинграда, Минска, Таллина, Кишинева. В Новокузнецке она будет экспонироваться до середины июня.

Н. БРАГИНА,
научный сотрудник музея.

С ВЫСОКОЙ НАГРАДОЙ РОДИНЫ!

Указ Президиума Верховного Совета СССР

О НАГРАЖДЕНИИ РАБОЧИХ И МАСТЕРОВ ПРЕДПРИЯТИЙ И ОРГАНИЗАЦИЙ МИНИСТЕРСТВА УГОЛЬНОЙ ПРОМЫШЛЕННОСТИ СССР

За высокие достижения в труде и многолетнюю безупречную работу на одном предприятии, в организации наградить

ОРДЕНОМ ТРУДОВОЙ СЛАВЫ III СТЕПЕНИ

Батрутдинова Насиха
Батрутдиновича — плотника Зиминского строительного управления комбината «Кузбассшахтстрой».

Баюшкина Михаила Тарасовича — проходчика шахты имени Дзержинского комбината «Прокопьевскуголь».

Белянина Валентина Константиновича — машиниста электровоза шахты «Тырганская» комбината «Прокопьевскуголь».

Болохова Николая Моисеевича — машиниста электровоза шахты «Ноградская» комбината «Прокопьевскуголь».

Бородину Валентину Ивановну — машиниста крана шахтостроительного управления № 5 ком-

бината «Прокопьевскуголь».

Бричева Николая Ивановича — проходчика шахты «Тырганская» комбината «Прокопьевскуголь».

Бронникову Нину Дмитриевну — аппаратчицу центральной обогатительной фабрики «Зиминка» комбината «Прокопьевскуголь».

Брункина Николая Михайловича — мастера-взрывника шахты «Красный углеком» комбината «Прокопьевскуголь».

Брылякову Валентину Павловну — штукатурку шахтостроительного управления № 3 комбината «Прокопьевскуголь».

Голикову Василию Андреевича — каменщика строительно-монтажного управления № 4 комбината «Прокопьевскуголь».

Варламова Владимира Андреевича — проходчика шахтостроительного управления № 1 комбината «Прокопьевскуголь».

Василькина Николая Ивановича — горнорабочего очистного забоя шахты «Прокопьевскуголь».

Вахранева Александра Герасимовича — горнорабочего очистного забоя шахты «Прокопьевскуголь».

Вахрушева Илью Ивановича — электросварщика Прокопьевского завода шахтной автоматики «Союзуглемаша».

Гарафутдинова Анатолия Ивановича — горнорабочего машина шахтостроительного управления № 1 комбината «Прокопьевскуголь».

Брункина Николая Михайловича — мастер-взрывника шахты «Красный углеком» комбината «Прокопьевскуголь».

Брылякову Валентину Павловну — слесаря Прокопьевского домостроительного комбината «Кузбассшахтстрой».

Приложение следует.

ПОСЛЕ КРИТИКИ

Заметка Е. М. Шувалова «Не хотим зависеть от случая», опубликованная в № 51 «Шахтерской правды», обсуждена на рабочем собрании котельно-литейного участка и на производственном совещании с начальниками участков и отделов ЦЭММ № 1. Отмечено, что факты перевозов в работе из-за отсутствия материалов и скажов имели место. Принято решение при составлении месячных планов тщательнее комплектовать намечаемые заказы материалами.

Об этом сообщил в редакцию «Шахтерской правды» зам. главного механизма комбината «Прокопьевскуголь». А. Б. Шрайбер.

В статье И. Кознова «Теннис в подвале», опубликованной в газете 29 апреля, говорилось о совершенно непривычных условиях для проведения соревнований во дворце спорта. Вот что отвечает председатель горспорткомитета М. В. Адеев:

— Вперед соревнования теннисистов будут проходить в фойе Дворца спорта «Снежинка». Здесь же будет заниматься и теннисная секция. Горсовет ДСО «Труд» обязуется выделить ставку для освобожденного тренера. Занятия в секции будут вестись регулярно.

Виталья Суванна Фума принял отставку ряда правых министров, после чего устранение консервативных элементов с занимавших ими ответственные посты началось буквально на всех уровнях по всей стране. войска, находившиеся под контролем правых, получили приказ строго соблюдать соглашение о восстановлении мира и достижении национального согласия в стране и, судя по первым сообщениям, выполняют его.

Выступая 8 мая с речью в Кремлевском Дворце съездов, товарищ Л. И. Брежнев с удовлетворением отметил, что ликвидация военного очага в Индокитае создает условия для дальнейшего оздоровления и международной атмосферы. «От этого, — сказал он, в частности, — выиграет дело международной разрядки, в том числе, как мы полагаем, и разрядки в отношениях между нашей страной и Соединенными Штатами Америки».

А. КРАСИКОВ,
обозреватель ТАСС.

БЕСЕДА НА МЕЖДУНАРОДНЫЕ ТЕМЫ

НОВАЯ СИТУАЦИЯ В ИНДОКИТАЕ

публики Южный Вьетнам, о его признании теперь объявили многие западные страны, в том числе Англия, Франция, Италия. В специальной ноте, направленной госдепартаменту США, Министерство иностранных дел РЮВ предупредило, что все представители в а прежнего режима в Соединенных Штатах больше не имеют законного статуса, а вся их собственность принадлежит ВРП РЮВ.

Сравнительно меньше данных имеется пока что о положении в Камбодже, где под натиском национальных сил освобождения было свергнуто марионеточное правительство

сооружать оросительные каналы и дренажные системы. Новые власти надеются, что таким образом им удастся ликвидировать угрозу голода, нависшую над опустошенной страной.

Исход борьбы в Южном Вьетнаме и Камбодже подтолкнул реакцию на попытку взять реванш в Лаосе, где в результате достигнутого ранее согласия вот уже много месяцев действуют коалиционные органы власти. Попытка путча обернулась однако поражением самих реакционеров, и лидеры заговора были вынуждены признать свою неудачу. Президент коалиционного пра-

События

Прокопьевск

Факты

Помогли создать библиотеку

300 книг для библиотеки беловского дома инвалидов собрали учащиеся школы № 1.

Когда ребята узнали о просьбе помочь в создании библиотеки, то живо откликнулись на нее. Это дело взяли на себя преподаватели, комитет комсомола, совет дружин. Постепенно собирались книги. И вот первая партия в 300 томов отправлена. В ней и произведения классиков — Пушкина, Лермонтова, Толстого, и современных писателей.

М. ЗИЛЬБЕРШТЕИН, пенсионерка.

Песня с голубого экрана

Из поездки в Кемерово возвратился народный коллектив клуба шахты имени Калинина — детский хор «Школьные годы». В юбилейные дни ребята выступили в студии телевидения и записали свой концерт на областном радио.

Хор исполнил свою новую программу, посвященную 30-летию Великой Победы, — канту «Внуки Гайдара».

В дар школьному клубу

Космическая команда школы № 1 пополнилась новыми ценными материалами. Подарок школьникам преподнесла работница шахты «Коксовая» Любовь Ефимовна Гудянова.

Итоги 17-тиражка

14 лет собирала она материалы обо всем, что связано с освоением космоса. В четыре больших альбома едва вместился долголетний крохотливый труд Любови Ефимовны.

И. СЫСУЕВ,
О. ВЕКШИНА,
И. ЗОРИНА,
учащиеся 8 «б»
класса школы № 1.

В колхозных клубах

Вчера из поездки по подшефным колхозам Промышленновского района вернулась агитбригада Дворца культуры завода шахтной автоматики.

Инженер отдела механизации и автоматизации Николай Горчаков, инженер конструкторского бюро Александр Латышев, слесари сборщики третьего цеха Наталья Телецкая, Ольга Касутина и другие самодеятельные артисты дали несколько концертов в клубах района.

Они выступили с литературно-музыкальной композицией «Все было просто, но и сложно на той чудовищной войне», исполнили популярные песни русских и советских композиторов, показали сатирические миниатюры.

Рейд пожарных

На днях в городе проходил рейд пожарной охраны. Цель его — пропаганда правил пожарной безопасности.

В рейде участвовали председатель городского совета ВДПО М. А. Спиридонова, инструктор отдела пожарной охраны УВД В. А. Патрушев, председатели районных советов ВДПО и юные добровольные дружинники школы № 4. На агитавтобусе и автомашине они ездили по всему городу, побывали на Ясной Поляне, на Тыргане, на Красной Горке, останавливались на многолюдных улицах, перекрестках и через микрофон проводили беседы.

Такие рейды проводятся сейчас и в других городах области, ведь идет Всекузбасский месячник пожарной безопасности.

Состоялся очередной, 17-й тираж «Спортлото». Счастливчиками в этот раз оказались:

«Спортлото» — 8, 18,

20, 25, 37, 38.

«Спортлото-2» — 4, 7,

12, 17, 34, 35.

Редактор А. И. ПОЗДЕЕВ.

19 МАЯ
(в помещении драмтеатра им. Ленинского комсомола)

ГАСТРОЛИ ТОМСКОЙ ФИЛАРМОНИИ

ЮРИЙ ГОРНЫЙ

(психологические опыты)

Начало в 19 часов 30 минут.

КИНО

КИНОТЕАТР ИМЕНИ Н. ОСТРОВСКОГО. Сегодня и завтра — Все улики против него (10, 12, 16-10, 20). Хроника — Возвращение И. Винокурова (12, 20). Генералы пещечных карьеров (14, 18-15, 21-45). Тяжелая расплата (9-30).

КИНОТЕАТР «СМЕНА». Сегодня и завтра — Ну, погоди! (9, 10-30, 12-10, 13-40). Последний патрон (15, 17, 19, 21). Апачи (10, 12, 14, 16, 18, 19-40, 21-30).

ДВОРЕЦ СПОРТА «СНЕЖИНКА». Сегодня и завтра — цветы



Весна берет свое.

Фото М. ТУРИЯ.

ТАЛАЯ водичка пользительна, — говорят старики, — в ней сила от земли набрана. А земля, она святая...

Пришло время талой воды и в Сибири. Но не радует оно рыбаков. Невзирая на мудрые слова патриархов, они игнорируют эту воду. В самом деле, звонкие ручейки нагнали в реки, пруды и озера много ила и песка. Попадают мельчайшие песчинки в жабры рыб и дышать не дают. Тут уж не до кормежки. Да еще весна в этом году на веону не похожа. То холодный дождь, то мокрый снег. Сильный ветер гонит хмурые волны.

Но самые находчивые и в межсезонье бывают с уловом. Их счастья проста и легка. — пятиметровое

УГОЛОК РЫБОЛОВА

КОГДА весна вступает в свои права, половодьи становятся реки и озера. Широко залива луга и пойменные водоемы, рыба устремляется на заливные просторы на перест.

Здесь она собирается в косяки, теряет осторожность, и ее легко поймать. Браконьеры-хапуги пользуются этим, вылавливают рыбу, нанося непоправимый вред рыбным запасам. Орудиями улова уничтожается икра и выклунувшиеся малыши, а поэтому в период нереста запрещается даже промысловый лов рыбы.

Как и в прошлые годы, объявлен месяцник охраны рыб в период нереста с 25 апреля по 25 мая. На территории области запрещен проезд на личных мотоциклах. Остались без изменений и правила любительского рыболовства.

Нельзя находиться на водоеме или в непосредственной близости от него с запрещенными орудиями лова.

Остановить браконьера

за —сетями, бреднями, накидками, флагами, коражками и другими снастями.

Добыча рыбы с применением взрывчатых и отравляющих веществ, электротока, колющих орудий лова, а также огнестрельного и пневматического оружия влечет за собой уголовную ответственность.

Охрана рыбных запасов, создание благоприятных условий для размножения и роста молоди является важным государственным мероприятием. О всех нарушениях правил рыболовства следует сообщать в общество рыболовов и охотников.

К. ВОЛОБУЕВ,
охотовед Прокопьевского района.

КИНОТЕАТР «СПУТНИК». Сегодня из автапа — Вынужденное пари (14, 16, 18, 20).

КИНОТЕАТР «АВАНГАРД». Сегодня и завтра — Свадьба по довериности (12, 16, 19-40, 21-20). Отроки во Вселенной (10, 14).

КИНОТЕАТР «СМЕНА». Сегодня и завтра — Еще не вечер (12, 16-10, 18, 19-40, 21-40). Хроника — Я — Севастополь (19-40). Смерти нет, ребята (10, 14).

КИНОТЕАТР «БУРЕВЕСТИК». Сегодня и завтра — Пламя (10, 13, 16, 19, 21-40).

Партийная и профсоюзная организации санатория «Прокопьевский» выражают глубокое соболезнование врату Тарасовой Лидии Ивановне по поводу смерти ее отца **МАТВИЕНКО Ивана Демьяновича.**

ПОНЕДЕЛЬНИК, 19 мая

Москва. 9.00 Программа передач. 9.05 «Мы — пионеры». Документальный фильм. 10.05 А. П. Чехов. Литературный портрет. 10.45 «Наш сад». 11.20 «Пионерия на марше». 11.50 Новости. 12.00 Фильм — детям. «Военная тайна». 13.25 Навстречу XXV съезду КПСС. 14.10 А. Хачатурян. Концерт для скрипки с оркестром. 14.45 «Жизнь, отданная народу». К 85-летию со дня рождения товарища Хо Ши Мина. 15.05 А. Корнейчук. «Память сердца». Фильм — спектакль Государственного академического театра имени Евг. Вахтангова. 17.30. «Время». 18.00 Чемпионат Европы по футболу. Сборная СССР — сборная Югославии. 2-й тайм. 18.50 Тираж «Спортивного». 18.55 «Михаил Шолохов». К 70-летию со дня рождения. Кемерово. 20.00 «Пятилетие — наш ударный труд!». 20.25 Всекузбасский праздник самодеятельного искусства. 20.35 Новости Кузбасса. Москва. 20.45 Ленинский университет миллионов. 21.15 На экране — комедия. «Иван Бровкин на целине». 23.00—23.30 «Время».

ПЯТНИЦА, 23 мая

Москва. 9.00 Программа передач. 9.05 «Торговый транспорт столицы». 9.35 «Русские путешественники и исследователи». 10.05 «Еще раз о Курском трикотажном». Телеочерк. 10.35 «Слово — ученному». 10.50 Концерт самодеятельного ансамбля песни и пляски войсковой части внутренних войск МВД СССР. 11.20 «Молодежь планеты». 11.50—12.00 Новости. Москва. 13.30 Полевая почта «Подвига». 14.00 Концерт мастеров искусств. 15.40 «Весенняя страда». 16.20 «Солдат и ведьма». Фильм-спектакль Государственного Центрального театра кукол. 17.30 «Время». 18.00 Полевая почта «Подвига». 18.30 Концерт мастеров искусств. 20.00 «Весенняя страда». 20.40 «Солдат и ведьма». Фильм-спектакль Государственного Центрального театра кукол. 21.50 Новости Кузбасса. Москва. 22.00 Вечер, посвященный 70-летию со дня рождения писателя М. А. Шолохова. Трансляция из Государственного академического Большого театра Союза ССР. 23.40 Кинопрограмма по произведениям М. А. Шолохова, «Нахаленок». «Когда казаки плачут». 01.00 «Время». 01.30—02.30 Концерт, посвященный 70-летию со дня рождения М. А. Шолохова.

СУББОТА, 24 мая

Москва. 9.00 Программа передач. 9.05 «Надежда Иванова». Документальный фильм. 9.25 «Мы знакомимся с природой». 9.45 «Школа Шолохова». Передача по литературе. 10.35 Концерт Государственного симфонического оркестра Союза ССР. 11.20 «Мастера искусств — детям». 11.50—12.00 Новости. Кемерово. 13.00 Для школьников. «Здравствуй, цирк!». 13.35 «Александр Невский». Художественный фильм. 15.30 На вопросы телезрителей отвечает член-корреспондент АН СССР В. Г. Афанасьев. 16.00 «Испытай себя». 17.30 «Время». Концерт детского хора клуба шахты им. Калинина гор. Прокопьевска. 18.00 «Вынужденное пари». Концерт детского хора клуба шахты им. Калинина гор. Прокопьевска. 18.30 «Наука сегодня». 19.00 «Александр Невский». Художественный фильм. 20.50 На вопросы телезрителей отвечает член-корреспондент АН СССР В. Г. Афанасьев. 21.20 «Испытай себя». 22.00 «Для вас, родители». 12.30 «Ребятам о зверятах». Передача из Ленинграда. 13.00 Музыкальная программа. «Утренняя почта». 13.30 «Здоровье». Научно-популярная программа. 14.00 «Очевидное — невероятное». 15.05 Поэт народный артист Украинской ССР Ю. Богатиков. 15.55 «Рассказы о художниках». 16.25 Танцовщицы Е. Максимова и В. Васильев. 16.40 Премьера художественного телефильма «Приключения в Африке» (США). 17.30 «Время». 18.00 Чемпионат СССР по хоккею. «Крылья Советов» — «Динамо» (Москва). Трансляция из Дворца спорта ЦСКА. 20.15 «Мы с берегов Оки». Фильм-концерт. 20.50 «Движение без опасности». 21.25 «Артлото». 23.00 «Время». 23.30 «Герои пятилетки». Телеочерк. 24.00 Концерт, посвященный открытию Международного фестиваля телевизионных программ о народном творчестве.

ЧЕТВЕРГ, 22 мая

Москва. 9.00 Программа передач. 9.05 «Строики, рожденные в боях». 9.35 К итогам чемпионата Европы по вольной борьбе. 10.20 «Наша улица». Комсомольская площадь. 11.20 Концерт советской песни. 11.50 Новости. 12.00 «Для вас, родители». 12.30 «Ребятам о зверятах». Передача из Ленинграда. 13.00 Музыкальная программа. «Утренняя почта». 13.30 «Здоровье». Научно-популярная программа. 14.00 «Очевидное — невероятное». 15.05 Поэт народный артист Украинской ССР Ю. Богатиков. 15.55 «Рассказы о художниках». 16.25 Танцовщицы Е. Максимова и В. Васильев. 16.40 Премьера художественного телефильма «Приключения в Африке» (США). 17.30 «Время». 18.00 Чемпионат СССР по хоккею. «Крылья Советов» — «Динамо» (Москва). Трансляция из Дворца спорта ЦСКА. 20.15 «Мы с берегов Оки». Фильм-концерт. 20.50 «Движение без опасности». 21.25 «Артлото». 23.00 «Время». 23.30 «Герои пятилетки». Телеочерк. 24.00 Концерт, посвященный открытию Международного фестиваля телевизионных программ о народном творчестве.

Адрес редакции:
653000, ГСП, Прокопьевск,
ул. Октябрьская, 11-а

Телефоны: редактора — 2-28-01, зам. редактора — 2-47-94, ответ. секретаря — 2-34-77, отделов редакции партийной жизни — 2-28-07 и 2-28-93, промышленности 2-28-22, 2-34-75, культуры и быта — 2-28-05, информации и спорта — 2-29-13, отдела писем — 2-55-95, 2-28-20, бухгалтерии — 2-28-03.

Тираж 42821
Заказ 5362
ОП14691